
Q1日本国における歯科衛生士免許を有していますか？ はい 604

Q2歯科衛生士として就業していますか？

はい 575

いいえ 29

Q3差支えない範囲で年齢を教えてください

２０代 46

３０代 71

４０代 152

５０代 219

６０代 99

７０代 14

歯科衛生士勤務環境調査　2024/8/1～2025/3/31
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Q４雇用形態を下記の選択の中よりお選びください

常勤 316

アルバイト・パート 190

個人事業主 7

フリーランス 40

契約社員 20

その他 21

Q5給与形態を下記より選択してください

月給 361

時給 180

日当制 23

年俸制 9

歩合 3

その他 16
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Q6 勤務している主な就業場所を教えてください

診療所 330

病院・大学病院 84

行政 46

介護保険施設 31

障がい者歯科診療所 13

社会福祉施設 8

歯科検診・保健活動機関 7

企業・事業所 5

地域包括支援センター等 5

研究機関 1

退職 1

その他 23

Q7主な就業場所において2024年6月以降給与等の賃上げが行われましたか？

いいえ 320

はい 定期昇給のみ 102

はい 定期昇給＋賃上げ 81

はい 定期昇給ではない賃上げのみ 86
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Q8賃上げについて院長、施設長等より賃上げが行われた理由、また賃上げが行われなかった理由の説明はありましたか？

はい 172

いいえ 409

はい 557

いいえ 47

Q9日本歯科衛生士会に加入していますか？
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Q10歯科衛生士連盟に加入していますか？

はい 405

いいえ 194
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